

Председатель Союза женщин Мордовии Ольга Игнатова: «Давайте не будем подыгрывать врагам и сеять панику» Уважаемые друзья, все вы уже знаете, что против России развернули информационную войну. Постановочные фото и видео про российскую агрессию иностранные соцсети и СМИ тиражируют супер активно. Как сообщила глава Лиги безопасного интернета Екатерина Мизулина «только на таргетированную рекламу в социальных сетях тратится не менее 50 тысяч долларов в сутки. По оценкам российских специалистов, более миллиарда рублей уже потрачено на эту информационную атаку, и мы считаем, что она, к сожалению, будет только расти».

Подобные фейки являются инструментом антироссийской политики. Заполонившая интернет ложная информация о зверствах российских военных и жертвах среди мирного населения вызывает новый всплеск немотивированной агрессии против России, пишет Председатель Союза женщин Мордовии Ольга Игнатова в своем аккаунте в ВКонтате. — Один из последних примеров, когда в «Твиттере» стали распространять кадры, где украинская девочка кричит на российских военных и требует вернуться в свою страну. Публикация собрала тысячи ретвитов. Однако на деле это переозвученные кадры 9-летней давности. И сняты они во время Палестино-Израильского конфликта в декабре 2012 года. То есть в оригинале на видео — палестинская девочка и израильский солдат. И таких фейков с течением времени будет всё больше.

Поэтому давайте не будем подыгрывать врагам и сеять панику! Нас пытаются настроить друг против друга!

Пожалуйста, доверяйте только информации из официальных источников. Например, [воинасфейками.рф](http://воинасфейками.рф), где опровергают ложь о боевых действиях на Украине. Будьте внимательны, друзья и берегите себя!